
Ó, Ádám fia! Amíg te Hozzám fohászkodsz és Tőlem
remélsz mindent, Én megbocsátok neked mindent,
amit addig elkövettél, és Én nem foglalkozom azzal

Anasz bin Málik (Allah legyen elégedett vele), azt mondta: Hallottam Allah Küldöttét
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) amint mondja: "A Magasztos és

Fenséges Allah azt mondta: Ó, Ádám fia! Amíg te Hozzám fohászkodsz és Tőlem remélsz
mindent, Én megbocsátok neked mindent, amit addig elkövettél, és Én nem foglalkozom
azzal." Ó, Ádám fia! Ha a bűneid elérnék az ég felhőit, majd a bocsánatomat kéred, Én
megbocsátok neked, és Én nem foglalkozom vele. Ó, Ádám fia! Ha a földhöz hasonló

mennyiségű bűnnel érkeznél is Hozzám, majd találkoznál Velem úgy, hogy nem társítasz
semmit Mellém, Én ahhoz hasonló mennyiségű megbocsátást adnék."

[Ḥasan (jó; a hitelestől gyengébb)] [At-Tirmidhī jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatja: hogy a Magasztos és
Fenséges  Allah  ebben  a  hadísz  al-Kudszi-ban  (olyan  hagyomány,  amelyben  Allah  szól)
mondja:  Ó,  Ádám  fia!  Mindaddig,  amíg  te  Hozzám  fohászkodsz  és  Tőlem  reméled  a
Könyörületet és nem csüggedsz reményt vesztetten; Én elrejtem a bűnöd és eltörlöm nem is
foglalkozva azzal; még akkor is ha ez a bűn és engedetlenség a nagyobb bűnök közül való
volt.  Ó,  Ádám  fia!  Ha  olyannyira  megszaporodnak  bűneid,  hogy  megtöltik  az  ég  és  a  föld
közötti távolságot, elérve minden távoli pontját és minden részét betöltve; majd te az Én
bocsánatomat  kéred  -  eltörlöm és  megbocsátok  neked  mindent,  nem foglalkozva  azok
sokaságával.  Ó,  Ádám  fia!  Ha  a  halál  után,  a  föld  nagyságával  felérő  bűnnel  és  vétekkel
érkeznél is Hozzám; ám te egyistenhívőként haltál meg, nem társítva Mellém semmit - én a
föld  mértékének  megfelelő  bűnbocsánattal  viszonoznám azokat  a  bűnöket  és  vétkeket.
Hiszen Én a túláradó megbocsátás Ura vagyok, és minden bűnt megbocsátok - kivéve a
társítást!
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